
Тема: Комплексный чертёж и 
изометрия модели

Построение третьей проекции по 
двум заданным



Проекционное черчение

Входящий тест



Комплексный чертёж 
модели (три 

прямоугольные 
проекции)



Определить третью проекцию модели по двум 
заданным проекциям:

Даны две проекции 
модели Выбрать профильную проекцию 

из четырёх предложенных

?
 А Б 

В Г 



Ответ неправильный  



Правильный ответ: б



Определить горизонтальную 
проекцию модели:

Даны две проекции 
модели

Выбрать изображение 
горизонтальной проекции из 
четырёх предложенных

А Б 

В Г 

?



Ответ неправильный  



Правильный ответ: в



Определить вид спереди по двум 
данным видам:

Даны виды сверху и слева, а также 
проекционная схема

Выбрать вид спереди из 
предложенных изображений

?

А Б 

В 
Г 



Ответ неправильный  



Правильный ответ: г 



Определить профильную 
проекцию модели:

Даны виды спереди и сверху, а 
также наглядное изображение 
модели 

Выбрать вид слева из 
предложенных 
изображений

?
А Б 

В 
Г 



Ответ неправильный  



Правильный ответ: в 
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